
 

 

1. Ο κ. Τηλέμαχος Κιτσικόπουλος του Πασχάλη, γεννήθηκε το 1955 και έχει πτυχίο οικονομικών από το 

πανεπιστήμιο του WESSEX SCHOOL (UK). Είναι κύριος μέτοχος της εταιρείας. Από το 1983 

ανέλαβε τη διαχείριση της ΕΛΒΕ ΕΠΕ και από το 1987 με τον μετασχηματισμό της σε ΑΕ ανέλαβε 

Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος της εταιρείας ως σήμερα. Τέλος έχει διατελέσει Πρόεδρος του 

Βιομηχανικού Τμήματος του ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΚΑΒΑΛΑΣ καθώς και Υποπρόξενος της Ολλανδίας στην Ανατολική Μακεδονία & Θράκη. 

 2. Ο κ. Πασχάλης Κιτσικόπουλος του Τηλέμαχου, γεννήθηκε το 1990, και έχει πτυχίο στη διοίκηση 

επιχειρήσεων από το NORTHEASTERN UNIVERSITY (Βοστώνη, ΗΠΑ). Έχει διατελέσει 

αντιπρόεδρος και πλέον είναι Διευθύνων Σύμβουλος στην ΕΛΒΕ ΑΕ.  

3. Η κ. Κορνηλία Κιτσικοπούλου του Τηλέμαχου, γεννήθηκε το 1991 και έχει πτυχίο στα οικονομικά και 

στη διοίκηση επιχειρήσεων από το πανεπιστήμιο BOCCONI (Μιλάνο, Ιταλία). Εργάζεται στην ΕΛΒΕ 

ΑΕ από το 2014 στην οικονομική διεύθυνση και από το 2020 έχει αναλάβει καθήκοντα Β΄ 

Αντιπροέδρου του Δ.Σ.  

4. Ο κ. Εγγλέζος Ιωάννης του Αναστασίου γεννήθηκε στην Καβάλα το 1955. Είναι πτυχιούχος του 

τμήματος Οικονομικής Επιστήμης του ΑΠΘ και της νομικής σχολής του ΔΠΘ. Εργάστηκε ως 

τραπεζικός από το 1973 με κάλυψη σταδιακά διαφόρων βαθμίδων της ιεραρχίας (Team Leader 

Χορηγήσεων, Εντεταλμένος, Υποδιευθυντής, Αναπληρωτής Διευθυντής, Διευθυντής Καταστήματος) 

πετυχαίνοντας πολλές διακρίσεις και από το 2002 διετέλεσε Περιφερειακός Διευθυντής Ανατολικής 

Μακεδονίας & Θράκης στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ μέχρι το 2011 οπότε και συνταξιοδοτήθηκε.  

5. Ο Δρ. Καγιάς Πασχάλης του Χρήστου γεννήθηκε το 1981 στη Θεσσαλονίκη, είναι απόφοιτος της 

σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου 

MSc in International Accounting & Finance από το Πανεπιστήμιο Heriot Watt του Εδιμβούργου, 

κάτοχος διδακτορικού διπλώματος στην Ελεγκτική. Επίσης, είναι Ορκωτός Ελεγκτής – Λογιστής, 

μέλος των επαγγελματικών οργανισμών ACCA, του Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών (IIA) και του 

συνδέσμου ελεγκτών κατά της απάτης (ACFE). Η επαγγελματική του εμπειρία στον εσωτερικό και 

των εξωτερικό έλεγχο επιχειρήσεων του ιδιωτικού και του δημοσίου τομέα είναι πολυετής. Ακόμα, 

έχει συμμετάσχει στην συγγραφή επιστημονικών συγγραμμάτων και έχει συγγράψει επιστημονικές 

δημοσιεύσεις σε αξιόλογα επιστημονικά περιοδικά. 
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6. Η Ελένη Σαμαρά του Εμμανουήλ, γεννήθηκε το 1959 και έχει πτυχίο Λογιστικής από το ΤΕΙ Καβάλας. 

Άρχισε να εργάζεται ως υπάλληλος Λογιστηρίου από το 1979. Στην ΕΛΒΕ ΑΕ απασχολήθηκε ως 

υπεύθυνη λογιστηρίου από το 1986 ως το 2009, οπότε και συνταξιοδοτήθηκε.  

7. Ο Κωνσταντίνος Μάλαμας γεννήθηκε το 1969 και έχει πτυχίο ΒΑ (Honors) από το Southern New 

Hampshire University και  Masters’ in Business Administration (MBA), Graduate Certificate Finance 

από το Southern New Hampshire University. Σύμβουλος Στρατηγικής με σημαντική συμμετοχή σε 

επιχειρησιακά έργα υψηλού προφίλ και προστιθέμενης αξίας. Διαθέτει εικοσιπενταετή εμπειρία στον 

κλάδο της Παροχής Επαγγελματικών Συμβουλευτικών Υπηρεσιών. Από το 2022 εκτελεί χρέη 

Υπευθύνου Κανονιστικής Συμμόρφωσης και Διαχείρισης Κινδύνων της ΕΛΒΕ Α.Ε. Από το 2021 

είναι επικεφαλής του Τμήματος Corporate Finance της ΒΕΤΑ Χρηματιστηριακής. Την δεκαετία (2010 

– 2020) έχει σχεδιάσει και εκτελέσει πλήθος έργων προσαρμογής μικρών Τραπεζικών Ιδρυμάτων στο 

νέο εποπτικό και κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας των περιλαμβανομένου τον σχεδιασμό και 

παρακολούθηση της λειτουργίας Συστημάτων Εσωτερικού Ελέγχου, την Οργάνωση και Λειτουργία 

Εποπτικών και Εκτελεστικών Επιτροπών τον σχεδιασμό και εφαρμογή Συστημάτων Διαχείρισης 

Κινδύνων καθώς και Σχεδίων Ανάκαμψης & Ανακεφαλαιοποίησης. Διετέλεσε Διευθυντής 

Εσωτερικού Ελέγχου της Συνεταιριστικής Τράπεζας Δράμας από το 2014 -2019 έχοντας παράλληλα 

την ευθύνη σχεδιασμού και εκτέλεσης των έργων Ανακεφαλαιοποίησης της Τράπεζας και 

Συγχώνευσης με την Συνεταιριστική Τράπεζα Έβρου. Την δεκαετία (2001-2010) διετέλεσε Manager 

στο Τμήμα Στρατηγικής και Χρηματοοικονομικής της Ευρωσύμβουλοι Α.Ε.Διαθέτει υψηλή 

αποτελεσματικότητα στην αναγνώριση και διαχείριση συστημικών και μη συστημικών κινδύνων, στην 

ανάλυση και επίλυση ποικιλόμορφων οργανωτικών και λειτουργικών δυσλειτουργιών και υψηλή 

ικανότητα στην ανάληψη πρωτοβουλιών εντός επιχειρησιακά συνθέτου περιβάλλοντος. Στην εκτενή 

εμπειρία του περιλαμβάνονται η  προσαρμογή εταιριών στους κανόνες Εταιρικής Διακυβέρνησης και 

Κανονιστικής Συμμόρφωσης, η συμβουλευτική Διοικητικών Συμβουλίων στην οργάνωση και 

λειτουργία τους, η οργάνωση και λειτουργία Εποπτικών και Εκτελεστικών Επιτροπών, ο σχεδιασμός 

και λειτουργία Συστημάτων Εσωτερικού Ελέγχου, η αποτίμηση επιχειρήσεων, δόμηση - σχεδιασμό 

συναλλαγών εξαγορών και συγχωνεύσεων, ο σχεδιασμός και εφαρμογή νομικής και λειτουργικής 

συγχώνευσης επιχειρήσεων και οργανισμών 


